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Get Married or Stay Single — What Do
Russians Think?
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State-run pollster VTsIOM asked 1,600 people across Russia if they
think it is better to get married and live with a partner or to stay single.
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The poll was conducted among 1,600 respondents in 132 towns in 46 Russian regions between Dec. 6-7, 2014. Source: VTsiOM
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